

哈马斯研究以色列停火新要求 加沙地带停火并释放在押人员

泰国内阁改组 多个职位调整

原副总理兼外长提交辞呈

据新华社曼谷4月28日电(记者 陈倩慈 林昊)泰国政府网站28日发布有关内阁改组的公报,涉及调整的包括副总理、总理府部长等多个职位。

公报说,总理赛塔提出改组内阁,以利于政府施政。泰国国王依照宪法已批准其提交的改组名单,相关调整即刻生效。

根据公报,此次改组共任命6名内阁新成员,其中泰国证券交易所前主席披猜将出任副总理兼财政部长,此前财政部长一职由赛塔兼任;总理顾问披集和内阁女性新成员集拉蓬将出任总理府部长。原卫生部长冲拉南、总理府部长庞佩等4名内阁成员被免职。原副总理颂萨将改任卫生部长。此外,原副总理兼外长班比不再兼任副总理,保留外长一职。在公报发布后不久,多家泰媒报道称,班比向赛塔提交辞呈,表示自即日起辞去外长一职。

日本前防卫副大臣被曝桃色丑闻

民众斥“丢脸、不负责任”

日本执政党自由民主党国会议员、前防卫副大臣宫泽博行近日被曝桃色丑闻,他随后辞任众议员并脱离自民党,并于28日向所属选区静冈县支持者致歉。当地民众斥其“丢脸、不负责任”。

宫泽博行现年49岁,去年9月出任日本防卫副大臣兼内阁府副大臣,曾是自民党下属原最大派阀“安倍派”成员。这一派阀曝出“黑金”丑闻后,宫泽博行因牵涉其中于去年12月辞职,但继续担任国会议员。

据日本《文春周刊》报道,宫泽博行的妻子和3名子女在静冈县生活,他本人在东京私生活混乱。2021年,他在咖啡店结识一名28岁女子后与其同居,并为这名女子支付房租和生活费等。两人同居后,宫泽博行在约会网站以“49岁东京个体户”身份注册,发表露骨言辞寻找年轻女性约会。此外,他还被曝连续两夜在东京家中与疑似上门按摩的女子接触。上述报道曝光后,宫泽博行承认“基本都是事实”,随后宣布脱离自民党并辞任众议员。 新华社微特稿

击落美军“死神”无人机

胡塞武装发布视频

也门胡塞武装27日说,击落了一架美军MQ-9“死神”无人机,并发布相关视频。

胡塞武装说,该组织25日在也门北部萨达省用地对空导弹击落了这架美军无人机。该组织发布的视频片段包括瞄准无人机发射导弹,以及无人机坠毁后的残骸画面。视频中部分特写镜头显示,坠毁的无人机机身上印有其制造商、美国军工企业通用原子的标志,以及该公司生产的零部件序列号。

美国国防部发言人布里恩·麦加里27日向美联社证实,“一架美国空军MQ-9无人机在也门坠毁”,军方正展开调查。他没有透露更多细节。 新华社微特稿

# 以方:若达成协议将推迟攻打拉法

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)27日表示,正研究以色列就在加沙地带停火并释放在押人员所提最新要求。以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨说,如果双方达成协议,以军将暂缓发起对加沙地带最南端城市拉法的地面行动。

## “最后机会”

埃及26日向以色列派出一个代表团,试图重启中断的谈判。据以色列媒体报道,以色列经由埃及向哈马斯转达以方对停火协议的要求,并表示这是以军对拉法发起地面行动前达成协议的“最后机会”。

哈马斯27日声明,正研究以方所提要求。哈马斯高级成员哈利勒·哈亚说,这是以方对两周前哈马斯停火提议所作的回应。他没有透露以方所提具体要求。

哈马斯另一份声明显示,加沙地带3个主要巴勒斯坦武装派别的领导人就结束本轮巴以冲突展开了磋商。该声明同样没有提及以色列所提停火要求。

此前,埃及和卡塔尔等方面试图斡旋达成一份为期6周的停火协议,未获巴以双方接受。协议内容包括哈马斯释放40名被扣押以方人员,以色列释放数以百计关押的巴方人员。

哈马斯27日发布被扣押以方人员基思·西格和奥姆里·米兰的视频,两人在视频中呼吁以色列政府与哈马斯达成协议。暂不清楚这一视频的录制时间。

哈马斯与以色列就核心问题互不让步。哈马斯坚持要求以军永久停火、撤出加沙地带;以色列只同意短期停火,停火结束后仍继续进攻,直至彻底清除哈马斯。

## “首要任务”

以外长卡茨27日接受以色列第12频道电视台采访时说,释放被扣押在加沙地带的以色列人是当前“首要任务”。如果达成协议,以色列将推迟在拉法发起地面行动。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火蔓延至最南端的拉法市。眼下超过150万巴勒斯坦平民在这里避难。国际社会担忧,以军对拉法发起地面进攻将造成更多平民伤亡。

拉法与埃及接壤,埃及担心拉法战火导致大量巴勒斯坦人涌入埃及。埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西24日警告,以军攻打拉法会给加沙地带乃至整个地区带来“灾难性后果”。

以军近日在拉法附近集结坦克和装甲车,并动员两个预备役旅的兵力。与此同时,以军继续空袭拉法。

拉法市泰勒苏丹居民区的一处房屋27日凌晨遭以军空袭,造成包括一对夫妇及3个未成年儿子在内多人死亡。当天晚些时候的另一空袭致7人死亡,包括阿舒



图为4月27日在加沙地带南部城市拉法拍摄的一处临时营地。

新华社发

尔家族的6名成员。在加沙地带中部,努赛赖特难民营遭以军空袭,5人死亡。

加沙地带卫生部门27日说,以军在加沙的军事行动已造成超过3.43万巴勒斯坦人死亡、超7.7万人受伤。加沙深陷人道主义危机。

据以方声明,以军在约旦河西岸城市杰宁附近一处检查站打死两名朝以军开火的巴勒斯坦男子。本轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸暴力冲突同样升级。据巴方卫生部门数据,超过490名巴勒斯坦人被以军打死。

## 政治作秀

多家美国媒体先前报道,美国政府准备以侵犯约旦河西岸巴勒斯坦民众人权为由,制裁以军“耶胡达胜利营”。然而,据美联社报道,此事“有变”。

“耶胡达胜利营”是由以色列极端正统派犹太教徒和宗教民族主义者组成的全男性步兵营,先前长期驻扎在约旦河西岸,虽然人数在当地以色列驻军中占比不高,但多

次曝出侵犯巴勒斯坦民众人权恶行。

据美国媒体报道,美方打算制裁“耶胡达胜利营”,是根据本轮冲突爆发前的评估,并不针对其在本轮冲突中的行为。消息一经曝出,引发以方强烈反对。以色列战时内阁成员本尼·甘茨称,要同美国国务卿安东尼·布林肯“好好谈谈”。

美联社27日援引最新获得的布林肯信件内容报道,他将推迟作出相关决定,以便给以方更多时间“纠正”不当行为。这封信写给美国众议院议长迈克·约翰逊,上面没有标明日期。布林肯同时强调,美国对以色列的总体军事援助不会受影响。

“耶胡达胜利营”被揭露的侵犯人权行为中,近期最知名事件是2022年的奥马尔·阿萨德惨死事件。阿萨德年近八旬,拥有美国和巴勒斯坦双重国籍,在“耶胡达胜利营”一处检查站遭殴打和长时间束缚,突发心脏病身亡。此事引发美方强烈不满。为回应美方关切,以军就此展开调查,但只处分了三名军官,没要求任何人承担刑事责任。

新华社专特稿

践行初心使命 书写时代华章

# 党媒服务进万家

2023, 我们已走进社区、校园、乡村.....  
2024, 我们继续出发, 一路向前!

合作伙伴持续 **招募中**

咨询电话

23602780  
23602794

主办单位:  
天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司  
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

党建共建 | 社企联建 | 融媒采风  
知识讲座 | 党报热线 | 招生咨询

广告